



科技总部新城
CENTRAL BUSINESS PARK
焦作首席18万平方米企业独栋商务花园

十席独栋总部 盛惠面世

进驻专线:8867 888/999

投资商:东方今典集团 项目地址:神州路与玉溪路交汇处焦作新区管委会对面

你的声音我在听

8797000
weibo.com/jzrb
jzrb@163.com
800085370

健康夜市活动本周六启动

引导市民培养健康生活方式

本报讯(记者刘婧)随着气温的升高,每晚外出散步的人逐渐增多。昨日,记者从市健康教育所了解到,我市将在本周六启动2013年健康夜市活动,为居民提供健康科普知识。

“随着人们生活水平的提高,生活方式发生很多改变,其中不良的生活方式对人们的健康造成了很大危害。与膳食不均衡、吸烟、酗酒、缺乏活动等生活方式密切相关的高血脂、高血压、高血糖、肥胖,已成为影响人们健康素质的重要因素。”市健康教育所所长和山茂说,这与人们健康生活方式知识的匮乏分不开。

据相关统计数字显示,2012年,我市城市居民总健康知识知晓率为69.83%,农村居民为63.75%。其中,慢性非传染性

疾病,城市居民的知晓率为66.87,农村居民为58.33。总体来看,居民掌握的健康知识较少,行为较差。

“开办健康夜市就是想通过有效的活动,倡导健康文明的生活方式,增强群众的健康意识,提高其自我保健能力,有效提高市民的健康素养水平。”和山茂说,这是我市首次开办健康夜市,为了惠及更多居民,活动地点选择在居民晚饭后活动比较集中的市龙源湖公园广场、市体育中心体育馆南广场、焦作火车站广场和中站区许衡广场举行。

据了解,此次健康夜市的具体活动时间和地点为:5月4日在市龙源湖公园北广场;5月5日在市体育中心体育馆南广场;5月13日在焦作火车站广场;5月14日在中站区许衡广场,19时开始。

记者了解到,此次健康夜市活动现场将划分四个功能区,分别开展健康教育讲座、健康教育咨询、健康教育版面展示、健康视频播放。活动现场,除了发放《H7N9禽流感预防知识》《预防手足口病知识问答》《吸烟的危害你知道吗》等多种健康宣传资料外,还将播放慢性疾病预防、人禽流感防治等健康教育视频。

在健康教育讲座功能区,市健康教育讲师团成员将应邀为居民讲解营养与健康、冠心病预防及治疗、中风的防治、精神病防治等健康知识,有兴趣的市民可以前往活动现场,与专家零距离进行沟通。

接亲戚的店可以不换营业证吗

问题提出:陈女士

问题陈述:我的表哥开了一个烟酒店,今年4月份他不幸出车祸去世了。现在我想将他的店接过来继续经营,因此,我想问一下,营业证不换行吗?

行动记者:许明霞

行动结果:针对陈女士反映的问题,记者采访了市工商局的相关工作人员。该工作人员说,根据相关条例规定,个体工商户变更经营者的,应当在办理注销登记后,由新的经营者重新申请办理注册登记。因此,像陈女士反映的问题,她应该去换营业证。

公积金贷款还贷过程中辞职需要转成一般贷款吗

问题提出:马先生

问题陈述:我去年用住房公积金贷款买了一套房,还款期限为15年。今年因与单位领导有摩擦,我不想再干下去了。因此,我想问一下,如果辞职的话,正在还贷中的房贷该怎么办?需要转成一般贷款吗?

行动记者:许明霞

行动结果:针对马先生反映的问题,记者采访了市住房公积金管理中心的相关工作人员。该工作人员说,像马先生这种情况,他可以选择提前结清贷款或者继续在原放款银行还公积金贷款,不需要转成一般贷款。

工商部门发布4月份消费警示 汽车、进口食品成投诉热点

本报讯(记者李冬露)日前,市工商系统12315指挥中心发布了4月份消费警示,汽车、进口食品和电信服务成为投诉热点。

4月份,市工商系统12315指挥中心共受理消费者咨询、投诉、举报947件,其中咨询909件、投诉27件、举报11件。目前,该中心已处理投诉24件,为消费者挽回经济损失0.74万元;已处理举报10件,办结率为90%。

4月份消费者投诉的基本状况为:商品消费17件,其中家用机械和烟酒饮料食品各4件,占商品消费总量的23.5%,并居第一位;日用百货3件,占17%,居第三位;其余6件,占35.3%。服务消费10件,其中电信类服务4件,占服务消费总量的40%,居第一位;修理维护服务3件,占30%,居第二位;其余共3件,占30%。

家用机械类中,汽车投诉量上升。一些消费者反映购买汽车后一直拿不到合格证,经销商一拖就是几个月。工商部门提醒消费者:汽车合格证是办理机动车注册登记、投保、注销等手续时必须提交的法定证明文件之一。没有合格证,就不能办理汽车牌照,也无法给汽车上保险。消费者购买汽车时,要仔细检查合格证在内的各种资料,如果经销商确实因客观原因一时提供不了合格证,也应该让其出具具体期限,并将期限写进购车协议或另外开具补充协议,以免上当受骗。

近来,购买进口食品的消费增多,一些进口食品未按相关规定进行标注、销售,出现了很多纠纷。根据国家有关规定,进口食品标签必须为中文标签,标签内容包括成分、含量、原产国、制造商、中国经销商的名称、电话、生产日期、保质期等内容。在此提醒广大消费者,购买进口食品时,一定要仔细查看中文标签上的相关内容,如果发现标签上的字体或内容不规范,应谨慎购买。

服务消费方面,电信服务投诉最多。主要问题是:移动电话话费不透明,退订短信难;未经消费者同意,运营商擅自为消费者定制手机收费短信,收取高额信息费;还有一些短信陷阱造成消费者话费流失;宽带网络接入故障多,网络运行中断或速度慢,消费者多次反映都不能得到有效解决。工商部门提醒广大消费者,在参加捆绑话费套餐、预存话费分期返还等活动时,要看清合同条款,及时保留话费清单和一些疑惑性的短信,以便以后发生纠纷时可以作为证据。



4月28日,博爱县柏山镇上期村小学的学生们正在书堆中寻找自己喜爱的图书。据了解,为改善上期村小学的图书阅览室条件,焦作大学开展了全校师生爱心书屋捐助活动。短短两天时间,共收到捐赠书籍1.4万余册。

本报记者 王正义 摄

博似海 爱如洋
Boraan 博博车
中国汽车业创新第一品牌
“博博杯”新闻摄影大赛
天津中德企业 股票代码:841006 服务热线:400-080-7686

小区污水横流多日 社区:正在协调解决

本报讯(记者王水涛)5月2日上午,市民高先生拨打本报热线电话称,其所居住的小区楼下污水四溢,臭气熏天,曾多次向社区反映,但至今仍未解决。

随后,记者来到高先生所说的山阳区焦东街道松鹤园社区原市第一水泥厂家属院东院。该院西侧一条通道上有大量黄色污水,记者刚走近,一股恶臭就扑鼻而来。在污水溢出的下水道附近还有许多垃圾,滋生了大量苍蝇。

高先生说,这种情况已经有半个月时间了,去年也曾出现过,污水是从一个厕所的下水道溢出来的。昨天早上污水直接顺着道路流进了小区里,他住的房子与污水只有一墙之隔,臭味熏得实在受不了。为了防止污水继续流进小区,居民用废弃垃圾在低洼处堵了一下,但效果并不好。

“社区每年都收60元钱的卫生费,出现这样的情况,社区应该出面管理。天越来越热了,如果再不解决,我们真没法生活了。”高先生说。

当居民知道记者来了解情况后,纷纷告诉记者污水给他们带来的烦恼。一位年近八旬的老太太拉着记者说,她住在小区路边的一个平房里,因她家门前的地势比较低,早上污水就流到了门前,无奈之下,她只能用自来水将污水冲走。

针对居民反映的问题,松鹤园社区主任杨来明解释,造成污水横流的原因是附近一户居民两三年前在未取得允许的情况下,将原来的澡堂占用并改造成了厕所,造成下水道不通,社区也多次要求其拆除,但都没有效果。杨来明说,接到群众反映后,他们也多次与该住户协商,但此事处理起来有难度,目前仍在协调解决中。



4月30日,市第五人民医院门口,本来就不宽的道路,被存放在此的电动车、自行车占据了一部分,公交车只能在路中间停车上下乘客,严重影响了正常的交通秩序。

本报记者 付凯明 摄

Life 生活服务区

招聘资讯

今日有专场招聘会

共提供1460个工作岗位

昨日,记者从市人才交流中心了解到,五一小长假过后,为了及时给应聘者提供广阔的就业空间,今日举办劳动节、青年节专场招聘会,提供1460个工作岗位。

据了解,此次招聘会有55家优秀企业参加,共提供计算机、财务、市场营销、行政人事、客服、教师、酒店、餐饮、旅游、司机、化工、电气、机械、金融保险、技工、普工等1460个工作岗位。此次招聘会的举办地点为市人才交流中心(市人民路中段阳光大厦B座展览中心3楼)。

详细岗位信息,求职者可登录天纵英才网(<http://www.tzycw.com.cn>)查询。

许明霞

买二手旧家电可保修3个月 《旧电器电子产品流通管理办法》本月起实施

今后购买旧家电可享受3个月的免费保修,这一领域的售后服务“短板”或将得到相应改善。商务部《旧电器电子产品流通管理办法》5月1日起已正式实施,经营者收购旧电器电子产品时必须对收购产品进行登记,向购买者出具销售凭证或发票,并提供不少于3个月的免费保修服务。

据市商务局有关人士介绍,旧电器电子产品,是指已进入消费领域,仍保持全部或者部分原有使用价值的电器电子产品,包括制冷空调器具、清洁器具、厨房器具、通风器具、取暖烫染器具、个人护理器具、保健器具、娱乐器具等电器产品和音像娱乐类、信息技术类等电子产品。旧电器电子产品经营者(以下简称经营者),是指从事旧电器电子产品收购或销售活动的法人、其他经济组织和个体工商户。

根据这一办法,经营者收购旧电器电子产品时应当对收购产品进行登记,登记信息应包括旧电器电子产品的品名、商标、型号、出售人原始购买凭证或出售人身份信息等等。在流通环节,经营者必须向购买者出具销售凭证或发票,而购买者自己也要及时索要,因为如果产品出现质量问题,凭销售凭证或发票,市民可享受经营者提供的保修服务。在保修方面,市场上流通的旧电器电子产品将获得不少于3个月的免费保修服务,交易双方另有约定的除外。二手家电只要在三包期内,购买者同样可依法获得免费维修服务。

李秋

节气提醒 5日立夏 气温升高要戒躁戒怒

5月5日将迎来农历二十四节气中的立夏,专家提醒,此时正值春夏过渡之际,天气渐热,气温升高,公众要调节情绪,戒躁戒怒,保持心情愉悦。

天津市天文学会理事赵之珩介绍,每年阳历5月6日前后太阳到达黄经45度时,为立夏节气开始。在天文学上,立夏表示即将告别春天,迎来夏天。万物至此皆已长大,故名立夏也。

立夏后,气温升高的同时,雷雨也渐多,这时是农作物进入一个生长繁盛的时期。民间有“立夏不下,犁耙高挂”“立夏无雨,锄头无米”“立夏不热,五谷不结”等农谚。

养生保健专家表示,立夏后,天气逐渐变热,易让人烦躁,因此,夏季养生保健的关键在于“热”以“凉”克之、“燥”以“清”驱之。

养生保健专家说,此时节,应顺应夏季昼夜长短的特点,及时调整自己的生活节奏,加强对心脏的保养,保证充足睡眠。此外,还应舒展心情,保持淡泊宁静的心境,处变不惊,遇事不乱,凡事顺其自然,静养勿躁,以免暴喜、暴怒伤及心脾。在饮食调理上,要低脂低盐,多维生素,以清淡为主。

新华

健康提醒

抗生素停药数天内慎饮酒

近段时间,天气干燥,一些市民上火引发咽炎,到医院治疗,医生往往会开一些含有抗生素的消炎药。大多数市民都知道服用抗生素期间不能饮酒,却不知道停药数天内也不能饮酒。为此,市中医院急诊科医生郝建伟提醒市民朋友,服用含抗生素的药物,停药后的3至7天内也不宜饮酒,否则同样会加大药物副作用,严重时可能引起呕吐、头晕、腹泻等药物反应。

郝建伟介绍,由于饮酒后会扩张血管,导致药物吸收量增多,因此饮酒会导致副作用加大。而部分抗生素在人体内的代谢速度也比较慢,会在一定时间内保持较高的血药浓度,因此停药后的3至7天内不宜饮酒。郝建伟提醒,服药时一定要咨询医生,搞清楚药物的禁忌。

许明霞

12315 消费警示

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路-塔北路-影视大道会洞桥-往北-圆融寺-西村-青龙峡

健康之路 霖雨果醋

电话:103912852502 传真:103912947316

伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

天泽

云台深藏 诚聘精英

诚招各区代理商(0391)7115566 13502738210